

**RETIFICAÇÃO**  
**EDITAL Nº 03/2022**

**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA ACESSO AO CURSO ELETRICISTA DE REDES DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA, NA MODALIDADE DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL, NO PROGRAMA SENAI DE GRATUIDADE REGIMENTAL.**

O Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial do Departamento Regional do Maranhão, por meio do Centro de Educação Profissional e Tecnológica de Imperatriz, torna públicas à Sociedade Maranhense, as seguintes alterações no Edital nº 03/2022, referentes aos itens 3, 8, 10, 11 e 12 e subitens 3.1, 8.1, 10.1 e 11.3, do processo seletivo de acesso ao Curso Eletricista de Redes de Distribuição de Energia Elétrica, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

**ONDE SE LÊ:**

**3 – DA CARGA HORÁRIA:**

3.1. O curso terá uma carga horária de 480 horas, com previsão de execução no período de 21/03/2022 a 16/09/2022.

**LEIA-SE:**

**3 – DA CARGA HORÁRIA:**

3.1. O curso terá uma carga horária de 480 horas, com previsão de execução no período de 28/03/2022 a 23/09/2022.

**ONDE SE LÊ:**

**8 – DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO:**

8.1. A inscrição será realizada no período de 07/03/2022 a 14/03/2022.

**LEIA-SE:**



**8 – DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO:**

8.1. A inscrição será realizada no período de **07/03/2022 a 18/03/2022**.

**ONDE SE LÊ:**

**10 – DO RESULTADO:**

10.1. Resultado da Etapa Única: **16/03/2022**, publicado no site da FIEMA [www.fiema.org.br](http://www.fiema.org.br) e no mural interno do Centro de Educação Profissional e Tecnológica de Imperatriz.

**LEIA-SE:**

**10 – DO RESULTADO:**

10.1. Resultado da Etapa Única: **22/03/2022**, publicado no site da FIEMA [www.fiema.org.br](http://www.fiema.org.br) e no mural interno do Centro de Educação Profissional e Tecnológica de Imperatriz.

**ONDE SE LÊ:**

**11 – DA MATRÍCULA:**

11.3. Período da matrícula: **16/03/2022 a 18/03/2022**.

**LEIA-SE:**

**11 – DA MATRÍCULA:**

11.3. Período da matrícula: **22/03/2022 a 24/03/2022**.


**ONDE SE LÊ:**

**12 - INÍCIO DAS AULAS: 21/03/2022.**

**LEIA-SE:**

**12 - INÍCIO DAS AULAS: 28/03/2022.**

Imperatriz (MA), 15 de março de 2022.

  
**Raimundo Nonato Campelo Arruda**  
**Diretor Regional**  
**SENAI/ DR-MA.**

